
 

MINUTA 
ședinței ordinare din data 25.07.2024 a Consiliului Local al Comunei Lerești, 

Județul Argeș 

 
 
La şedinţa participă: Toader Marian – primar,  Soceanu Ileana - secretar, consilierii 
locali: Cojocaru  Reluţa - Georgeta, Dascălu Bogdan – Lucian, Dragomir Ion , Gagea 
Ion, Herişanu Ion, Husea Răzvan – Costinel Negru Cristian, Marin Constantin,  Pascu 
Vasile, Stănescu Ștefan,   Voican Ion, Vulpoiu Ioana – Claudia . ( 12 consiliei locali) 
Sedința a fost legal constituită.  
 În cadrul sedinței au fost aprobate următoarele  hotărâri: 
 
Hotărârea nr. 61/2024  privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții:„Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice in comuna Lerești, 
Județul Argeș” din cadrul proiectului „Transpunerea in format GIS a Planului Urbanistic General al 
comunei Lerești, județul Argeș”finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta C10 - Fondul local ( proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 62/2024  privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare 
pentru obiectivul de investiții:" Amenajare acostament strada Herișanu, comuna 
Leresti, judetul Arges"( proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 63/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza 
D.A.L.I.) si a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții " Amenajare 
acostament strada Herisanu comuna Lerești, județul Argeș"( proiectul a fost adoptat   
cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 64/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza SF) si a 
principalilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Stații de reîncărcare pentru 
vehicule electrice in comuna Leresti, Județul Arges” din cadrul proiectului „Transpunerea in format 
GIS a Planului Urbanistic General al comunei Lerești, județul Arges”finanțat prin Programul Național 
de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local(  proiectul a fost adoptat   cu 12 
voturi „pentru") 
Hotărârea nr. 65/2024 privind modificarea HCL nr. 26/2023 privind stabilirea salariilor 
de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de 
specialitate al Primarului Comunei Lerești și a indemnizației lunare a consilierilor locali 
începând cu 01 noiembrie 2022"( proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 66/2024 privind aprobarea drepturilor băneşti personalului didactic care 
solicită cheltuielile de deplasare(  proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 67/2024 privind aprobarea execuţiei bugetului local al Comunei Lereşti, 
judeţul Argeş pe trimestrul II 2024(  proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi „pentru") 

Hotărârea nr. 68/2024 privind  aprobarea  bugetului  local rectificat   al comunei 
Lerești, județul    Argeș   pe   anul  2024(  proiectul a fost adoptat   cu 12 voturi 
„pentru") 

Ședința s-a încheiat la ora 17:45.  
 În conformitate cu  dispozițiile art. 11 din Legea  nr. 52/2003 privind transparența 
decizională în administrația publică , republicată , minuta se va afișa la avizierul din 
holul primăriei pe site-ul UAT Comuna Lerești  . 
 
 
 Președinte de ședință ,      Secretar general UAT,  
          Husea Răzvan Costinel                                                Soceanu Ileana  

 



 


